



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS 03/2015 DO PROCESSO SELETIVO (PS) 2015-2, PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFU**

O Reitor da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o Manual do Candidato referente ao Edital UFU/PROGRAD/DIRPS 03/2015, de 09 de fevereiro de 2015 – Processo Seletivo 2015-2.

No Manual do Candidato, quadro de vagas do Processo Seletivo 2015-2.

Onde se lê:

VAGAS PROCESSO SELETIVO 2015-2									
CURSO	GRAU	TURNO	GRUPO	VAGAS					
				TOTAIS	M1	M2	M3	M4	M5
UBERLÂNDIA (MG) - CAMPUS UMUARAMA									
Medicina	Bacharelado	Integral	I	40	6	4	6	4	20
TOTAL				1611	247	163	241	159	801

Leia-se:

VAGAS PROCESSO SELETIVO 2015-2									
CURSO	GRAU	TURNO	GRUPO	VAGAS					
				TOTAIS	M1	M2	M3	M4	M5
UBERLÂNDIA (MG) - CAMPUS UMUARAMA									
Medicina	Bacharelado	Integral	I	50	7	6	7	5	25
TOTAL				1621	248	165	242	160	806

Uberlândia, 04 de março de 2015

ELMIRO SANTOS RESENDE

REITOR